

大漢報

本報電 撥報

CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

△本報價目表 (零沽每份六仙)

護國民利益起見。乃沒收與人財產及凍結其存款云。

印度在未來之

英帝國首相會議中

將佔一重要地位

英京倫敦廿八日路透社電：國

防與重整軍備兩項，將為明年元月四日，在英京倫敦召開之英帝國首

相會議討論之重大問題之壹。政治

領導下，將在該會議佔重要地位

。各方預料關於歐洲問題，英帝國

觀察家，認為印度在其首相尼赫魯

領導下，將在該會議佔重要地位

。但對遠東問題，則或需多費時間

。談判之不敗效果，乃據兩國聯繫

續談判，但由聯合國之印度尼亞委員會協助進行，或其他第三者協助

進，印尼外長對此，並無表示。

接西新幾內亞，為二未開發之

島嶼，殖民戰爭原料礦產，甚為豐

富，當去年印尼獨立時，印尼曾向

意將西新幾內亞之主權，繼續由荷

蘭管轄，直至該島人民自決云。

目下英國、印度、柏架斯坦及

錫蘭諸國，經已承認中共政權，但

尚未承認中共，此為英帝國對中共

意見尚未一致者之一，且美國現仍

願聯合國准中共參加。

預料尼赫魯將以「為亞洲人之

民主、和平、獨立而奮鬥」為座右銘，

並希望聯合國能為印度的獨立而

奮鬥，但對遠東問題，則或需多費時間

。但對遠東問題，則或需多費時間

中共大有從旁

側擊聯軍威脅

高麗第八軍二十八日國際社

軍昨向河內以北十五英里之法軍展

開強大攻擊。此為自本年十一月二十

之法軍以來之最烈者。雙方展開肉

搏大戰數小時之久。共軍分數

七處。但各處法軍均能固守陣地。

且重創共軍云。

南韓軍飛機空襲之威勢。南韓

軍昨向海岸四十英里之地方。

中共沒收美人在華資產

七十萬國際共軍

印度第二大政黨

呼籲印人抵制洋貨

麥帥擴大

郵差撞車受傷甚重

檢查戰地新聞

印度第二大政黨

雲太陽報裝新機

大漢報

共軍兵勢強大

東翼聯軍退却

共方空軍亦漸活躍

東京二十九日合衆社電：麥卡度將軍今日宣佈，謂共軍現已在高

麗半島全線，與聯軍發生接觸戰。

美第八軍總部報告，謂高麗東翼聯軍在共軍强大兵勢下，被迫後

撤退約十英里。現共軍之前哨隊，在三十八師附近之百五十五英里廣

濱陣線，極為活躍。據各方預料，估計共軍現已調集參十萬部，人數

約三十一萬。大約將於正月二十日至二十一日間，大舉出動總進攻，屆時或

將有中共空軍助戰，亦未可定。

目下美空軍、大舉出襲共軍前後方之集軍地點及經濟要地，飛機

場及其他軍事要害。

共方空軍，現亦逐漸呈現活動之勢。美第五空軍隊之「亞夫字八

」號，射星式噴氣機，於昨星期四，曾三十八師附近之百五十五英里廣

濱陣線，極為活躍。據各方預料，估計共軍現已調集參十萬部，人數

約三十一萬。大約將於正月二十日至二十一日間，大舉出動總進攻，屆時或

將有中共空軍助戰，亦未可定。

目下美空軍、大舉出襲共軍前後方之集軍地點及經濟要地，飛機



Viaduct Drug Store
Cor. Main & Georgia Sts.
Phone Pacific 6436
Vancouver, B.C.

驗眼較兼
古屋律氏
A. Gerard Hirschberg.
年十三逾醫行
Toric Optical Co. Ltd.
118 Hastings St. W.
Pacific 8829

SUN PEKING CHOP SUEY
樓京北新
252 Powell St., Vancouver, B.C.

請各界僑胞注意
本號各種貨品
並有參茸玉桂
一律削價平售
歡迎僑胞參觀

SUN PEKING CHOP SUEY
樓京北新
252 Powell St., Vancouver, B.C.

廖若仙計師事務所
專理大小海記
接辦中西文件
填報入息稅
代辦入籍移民手續
喜市定街東一九三號
二樓一一號房
電話 TA. 3833
P.A. 9610
一本樓主人謹啟—

地方雅潔著名
廚師心細術精
常備粉麵筵謹
經濟食譜兼陳
十載然對於所做
日夕辛勞不免厭倦
惟是本人現在還欲
謀勿失良機爲幸
東方旅社謹白

EASTERN HOTEL
550 Johnson St.
Victoria, B.C.

本號總代理

香港瑞和祥參草鹿兒神桂

香港萬年堂鹿尾兒神桂

一通一訊

迫降中山英機

機上四人解抵廣州

澳門遭襲，拾貳月拾五日凌辰

被迫降華南附近三洲口之英籍

民氣機。迄至目前仍在公軍監視下

停泊海仔港。機上人員在中山

前山登陸後，餘機械部、副機械部

無線電生，及空軍人機員實行四人

轟炸共首羅葉劍英威靈，據廣州消

息：葉氏已轉赴北平中央政府報

告，至時廣州英總領事對此案已向

德中公當局進行交涉中。

中共撤銷賊毒機構

SYDNEY I. ROBINSON FUR CO.

277 RUPERT AVE. W. WINNIPEG

新到 驚犯腎核

售價每磅拾式員

C.O.D. 均隨單報

本公司寄客車費

本公司營業以來凡

現因爲依應華友之

需求起見故特選辦

上等「龍犯腎核」

CASTOREUM

本公司收

△國內新聞▽

被逐馬來歸僑

六九五人抵汕

廣州訊。一批被馬來亞英殖民

政府驅逐出境的僑胞六百九十五人

于十一日乘輪抵汕頭。當地人民

中洋商會、南洋華僑聯誼會、僑務局、華

中學和各人民團體，均派代表登

機械木寇山、麻風州、怡保、柔

佛州、居鑾和新山等地八個集中營

中押解驅逐出境的。他們大多數是

曾在馬來亞多年的割膠工人。他們

的血汗做成了英國資本家的財富。

但美國殖民者却橫蠻無理地拘捕、

拷打和驅逐他們。他們這次被逐回

國時，沒有衣服轉着，只是在被殘

害的身上，披着壹塊破麻袋。這些

難民們在登岸後，均以無限的憤怒

控訴美帝國主義的兇殘暴行。

又不坦白幹部首惡連街示衆。一面
指鈴一面遊街。

韓山肅匪反特委員會上月成立

後，宣傳動員工作，即積極進行。

各界紛紛召開動員大會，由公安人

員講解肅匪意義。

開平良民被槍決

開平訊。本縣共軍連日在各地

大肆拘捕民衆，以致流城風雨。民

衆每聞共軍到來消息，無不深恐涉

嫌被拘，連日共軍在各區鄉捕獲所

謂「疑嫌」者，統計不下數百人。十

五日縣府由獄中提出監禁已半年之

囚犯梁國容、楊純沛等五名宣判

死刑，押出郊外槍決。查其中除梁

國容係游擊隊員嫌疑外，其餘均係

失業縣民。

梁果國容、楊純沛等五名宣判

死刑，押出郊外槍決。查其中除梁

國容係游擊隊員嫌疑外，其餘均係

失業縣民。

華新書局

新到書籍

◎新舊屋蓋包工廣告
本公司承接一切平屋屋蓋工作無論
新建修葺工精價廉種類則有柏油砂
及地溝青瓦自由採擇能包工作款

迎問價不收分文

EMPIRE ROOFING CO.

MA. 1447

專醫奇難什症
甜尿脚患眼科
化糖藥酒

初起一至十元

三丙庄每母拾元

尊服即痊愈

重症一至十元

三丙庄每母拾元

尊服即痊愈

見功根

C.O.D.手續煩

難之故耳是盼

黃培傑謹啟

沉重症親到面見

就醫兩星期安善

見功根

五加皮

請飲

各埠酒房均有代理

總代理 太平洋公司

利 僑 貿 易 行

LE-KIU TRADING COMPANY
256 East Pender Street Vancouver, B.C.
Phones: MA. 8950 - 8105

冬節時屆，送禮第一
新到水仙花頭
頂大正沙田柚
新庄草盒
瓷庄瓦庄
散庄錦盒
江西名瓷
各種水貨
紅芽芋仔
新鮮百合
畔塘蓮藕
A.A. 嫣長身靚絲苗米
多銷微利為宗旨
行情單印就，函索即奉。

加拿大

LE-KIU TRADING COMPANY
256 East Pender Street Vancouver, B.C.
Phones: MA. 8950 - 8105

由正午十二時開市

加勝上等厨師

福祿壽酒家

MING'S
147 Pender St. E. MA. 4722
VANCOUVER, B.C.

增設午餐

歡迎僑胞光顧

由正午十二時開市

加勝上等厨師

由正午十二時開市

加勝上等厨師